

A/PMP/103/30.06.2017



**Parlamentul României
Camera Deputaților**



Nr. 10814/07.06.2017

ÎNTREBARE

Adresată: Doamnei Carmen Daniela DAN, Ministrul Afacerilor Interne

De către: Deputat PMP Petru Movilă, Circumscripția electorală nr. 24 IAȘI, Colegiul uninominal nr. 3

Obiectul întrebării: Redeschiderea SMURD Podu Iloaiei, județul Iași

Stimată Doamnă Ministru,

SMURD Podu Iloaiei, județul Iași, a fost înființat în 2008 pentru a deservi zona orașului Podu Iloaiei precum și comunele Românești, Erbiceni, Popești, Mădârjac, Sinești și Dumești, respectiv mai bine de 110 mii oameni. La acea dată au avut loc discuții în urma cărora s-a decis ca toate localitățile care beneficiază de serviciile de asistență medicală să contribuie cu o sumă de bani, conform contractelor încheiate. Din păcate, din acel moment până în prezent, comunele nu și-au respectat înțelegerea, deși au beneficiat de ajutorul angajaților SMURD atunci când a fost nevoie. Situația concretă a cazurilor arată că deși medicii au fost plătiți din banii Primăriei Podu Iloaiei, doar 40 la sută din intervențiile totale au fost pe raza acestei localități, iar celelalte cazuri au fost înregistrate în localitățile care nu și-au respectat contractul. Singurul ajutor a venit de la Spitalul "Sf.

Spiridon” din Iași care, în baza unui protocol, le-a decontat combustibilul și eventualele reparații tehnice ale ambulanței.

Din păcate, întrucât Primăria Orașului Podu Iloaiei nu își mai poate permite finanțarea serviciilor pentru alte localități, angajații SMURD sunt acasă, în concediu de odihnă forțat.

În data de 18.01.2017, Primăria Podu Iloaiei susține că a solicitat ca acest serviciu să fie preluat de către SMURD Iași, cum s-a întâmplat și în cazul altor comune sau orașe care au renunțat la acest serviciu în primii ani de la înființare. Însă, conform declarațiilor reprezentanților primăriei, SMURD Iași nici până astăzi nu a transmis un răspuns.

În aceste condiții, vă rog, Doamna Ministru, să ne oferiți o serie de informații necesare pentru clarificarea acestei situații:

- Care este soluția potrivită pentru soluționarea acestei probleme în favoarea locuitorilor din zona Podu Iloaiei?
- Au mai fost cazuri în țară în care primăriile au renunțat la serviciul SMURD pentru că nu au mai putut susține financiar serviciul? Dacă da, care a fost rezolvarea în aceste cazuri?
- Ce demersuri au fost făcute din partea SMURD Iași pentru rezolvarea acestei situații?
- Care sunt recomandările dvs. în acest caz?

Solicite răspuns în scris și oral.

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

Deputat Petru MOVILĂ

